

Отчет о работе мастерской WSR по компетенции «Физическая культура, спорт и фитнес» в 2021-22 учебном году

- проведены занятия в рамках учебной практики у обучающихся 2 и 3 курсов специальности «Физическая культура»;

- проведены занятия в рамках производственной практики у обучающихся 3 и 4 курсов специальности «Физическая культура»;

- на протяжении всего учебного года в мастерских регулярно проводились занятия по Физической культуре на специальностях: 44.02.03 «Педагогика дополнительного образования», 44.02.06 «Профессиональное обучение по отраслям», 44.02.01 «Дошкольное образование», 44.02.02 «Преподавание в начальных классах»;

- на протяжении всего учебного года в мастерских регулярно проводились занятия по дисциплинам Практикум по судейству, Спортивная жизнь Кузбасса на специальности: 49.02.01 «Физическая культура»;

- на протяжении всего учебного года в мастерских регулярно проводились занятия спортивной секции Фитнес;

- проведены тренировочные сборы по подготовке к VIII Региональному чемпионату «Молодые профессионалы» WSR 2021 в Кемеровской области-Кузбассе по компетенции «Физическая культура, спорт и фитнес»;

- проведены тренировочные сборы по подготовке к Областному конкурсу педагогического мастерства по компетенции «Физическая культура, спорт и фитнес»;

- на протяжении всего учебного года в мастерских велась подготовка обучающихся 4-го курса специальности 49.02.01 «Физическая культура» к сдаче демонстрационного экзамена по компетенции «Физическая культура, спорт и фитнес»;

- демонстрационный экзамен по компетенции «Физическая культура, спорт и фитнес» успешно сдали все 38 заявленных обучающихся 4-го курса специальности 49.02.01 «Физическая культура» («5»-7, «4»-26, «3»-5);

- в рамках Дня открытых дверей в мастерских проведены профориентационные мероприятия для обучающихся школ г. Кемерово и Кемеровской области-Кузбасса.

Все запланированные мероприятия были выполнены в полном объеме и в установленные сроки.

К плюсам работы мастерских можно отнести:

- значительное повышение материально-технического обеспечения учебного и тренировочного процесса;

- возможность готовиться к профессиональным конкурсам на оборудовании и в условиях максимально приближенных к тем, в которых проходят Региональные чемпионаты;

- повышение качества учебного процесса при использовании современного инвентаря и спортивного оборудования;

- осязательная разгрузка занятости большого спортивного зала, при организации учебно-тренировочного процесса;

К минусам можно отнести:

- слабая мотивация к успешной организации и проведению демонстрационного экзамена некоторых работников, непосредственно отвечающих за этот процесс.

Решение: наладить взаимодействие различных структурных подразделений и служб, при организации и проведении демонстрационного экзамена, назначить приказом директора ответственных за конкретные направления деятельности (необходимое количество волонтеров, соответствующее требованиям и нормам WSR, своевременное обеспечение цифровыми устройствами, необходимыми для организации и проведения демоэкзамена)